

Ялонен о необходимости отстранения России: «Без сомнения. Военные действия нужно остановить, затем потребуется некоторое время, чтобы снова допустить сборную»

Юкка Ялонен считает справедливым отстранение сборной России со стороны ИИХФ.

Напомним, в феврале ИИХФ продлила отстранение сборных России и Беларуси до конца международного сезона-2024/25.

«Да, конечно. Без сомнения.

Военные действия (формулировка изменена в соответствии с требованиями российского законодательства - Sports) нужно остановить, а затем, возможно, потребуется некоторое время, чтобы снова допустить сборную России к соревнованиям», - сказал бывший главный тренер СКА и сборной Финляндии Юкка Ялонен в интервью The Athletic.

Россия поднялась на 2-е место в рейтинге ИИХФ, обойдя Финляндию